

XXXII. évfolyam
22.-ik szám

Egyes szám ára
10 fillér

Negyedévre 120 P.

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

Megjelenik
szombaton
Hirdetéseket
felvesz
a kiadóhivatal
Telefonszám
10.

Egy hónapon belül befejezik a szőlőkölcsönök kiutalását.

Szell főispán nyilatkozata a kölcsönök folyósítása körül felmerült panaszokról. — A folyósítások befejezése után ellenőrzik a kölcsönök felhasználását.

Megérkezett az első vagon olcsó rézgálic.

A hegyaljai szőlőkölcsön ügye ismét foglalkoztatja az ország közvéleményét. A fővárosi lapokban egymás után több cikk jelent meg, melyek többé-kevésbé súlyos kritikában részesítettek a kiutalás késedelmes voltát. Voltak olyan hangok is, melyek bizonyos aránytalanságokat tettek szóvá a kölcsönben való részesítést illetőleg.

A magunk részéről ismételtén megirtuk már, hogy a hegyaljai szőlőkölcsön feltételeit egyáltalán nem tartjuk szerencsésnek, mert valósággal prémiumot jutatnak a rossz szőlősgazdáknak.

Az is kétségtelen, hogy a kölcsön folyósítása későn kezdődött meg és így idejére nem is volt folyósítható. Ehhez járul még, hogy a kérvények elintézése bürokratikus formáságokhoz van kötve és lassú tempóban történik.

A szőlősgazdák részéről igen sok panasz hangzott el és valóságos elkéséssel beszélnek a kölcsönről, mely kevés és nehéz hozzájutni.

A legilletékesebb helyen, Szell József főispánnal tettük szóvá a felmerült panaszokat, és azok megvizsgálását és orvoslását kértük.

A főispán meghallgatta az általunk előadottakat és a következőket mondotta:

A kölcsönnek van egy eredendő hibája. A folyósításra vonatkozó miniszteri rendeletet elkésve adták ki és ami még fontosabb, a

a kölcsön folyósítását előzetes bekebelezéstől teszi függővé.

Hogy ilyen bekebelezési eljárás mennyi munkát ad, azt csak az tudja igazán, aki már foglalkozott ilyennel.

A telexkönyvi hivatalokban munkatörölés állt elő, mert egyszerre rohanták meg telexkönyvi másolatokért. Ugyan- csak nagy munkát adott a be-

kebelezés is, mely egyidejűleg folyt már a másolatok kiadásával.

Ezt a nagy munkát lebonyolítani nem állt és még ma sem áll rendelkezésemre megfelelő személyzet. Végre is 1500 kérvényt akasztzerűen elintézni — ezt meg kellett tenni, mert állami pénzről van szó — és 1300 bekebelezést keresztülvinni nem csekély feladat.

Bizonyos, hogy vannak hibák, történnek tévedések. Ezek azonban érthetők is talán.

Nézünk azonban az érem másik oldalát is: a kölcsönt igénylő közönség sem jár úgy el, amint el kellene járnia. Erről néhány hét alatt, épp az ön lapjában, elmondtam már tapasztalataimat. Tény, hogy a

kölcsönigénylők legnagyobb része annyira fáradsgot sem vesz, hogy az általam kibocsátott hirdetménybe foglalt feltételeket alaposan elolvassa.

Ha megtennék, kevesebb baj volna. Kevesebb lenne a munka és gyorsabb az elintézés.

Tudom, hogy a szőlősgazdáknak szükségük van a kölcsönre és azért minden lehető megteszünk a gyors lebonyolítás érdekében. A kérelmek elintézése azonban csak akkor sürgős mindenkinek, mikor a kérvényt már beadta, a beadással azonban nem nagyon siettek.

El voltam rá készülve, hogy a kölcsön folyósítása igen nagy munkát fog jelenteni, számítottam arra is, hogy nem mindenki kérésének tehetek teljes mértékben eleget és így tudtam, hogy lesznek, akik hátrányban lévőknek fogják magukat érezni.

Nem vártam halált és elismerést, de nem vártam ily igazságtalan megítélését sem a munkámnak.

Megkérdeztem ezután, hogy mikorra várható a kölcsön teljes lebonyolítása?

Ha semmi közbe nem jön, azt remélem, egy hónapon belül készen leszünk.

A folyósítás lebonyolításával megszűnik a kormánybiztoság?

Nem. Azután jön majd a kölcsön felhasználásának az ellenőrzése. Meg fogjuk vizsgálni, hogy

a kölcsönt igénybevevők valóban arra használták-e fel a pénzt, amire kérték.

Tudom, hogy ez ismét sok panaszra fog okot adni, de az ellenőrzés kötelességem. A kölcsönt csak a szőlők termőképességének feljavítására adták és így más célt nem szolgálhat, másra fel nem használható. Ezt tudta mindenki, mielőtt felvette a kölcsönt.

A rézgálic akcióról érdeklődtünk ezután, mivel Szell főispán-kormánybiztos kedvezményes rézgálic beszerzését helyezte kiállításba.

Az eredetileg tervezett módon nem sikerült az akció, mert az állami gyár már nem tudott a Hegyalja részére gálicot szállítani. Ellenben sikerült a szabadforgalomban gálicot beszerezni, mely 82 fillérbe kerül az Sátoraljaujhely, a polgárdi gyár 72 filléres, az gyár értendő árval szemben. Igaz, hogy így a gálic 4—5 fillérrel drágább, mint reméltem, de ezt kiegyenlíti az, hogy ezt

a rézgálicot novemberig kamatmentesen adhatjuk a szőlősgazdáknak.

és így is jóval olcsóbb a mai kereskedelmi árnál.

Ebből a gálicból egy vagon már meg is érkezett. Kikötés van arra is, hogy a jövő héten még olcsóbban kapjuk a rézgálicot és akkor egy átlagárát fogunk megállapítani.

Ujból a kölcsön körül felmerült panaszokra fordult ezután a szó és a főispán a következőkkel fejezte be a nyilatkozatát:

Ismétlem — bár vannak jogos panaszok is, ami ily nagy munkánál szinte elkerülhetetlen — de a panaszok túlzottak, a legtöbb esetben alaptalanok.

Az emberek nagy része türelmetlen, sőt követelődző és nem hogy saját érdekében elősegítené, de gyakran hátráltatja munkánkat.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

Polgári iskolai tanárok gyűlése.

1929. május 29.

Az Országos Polgáriiskolai Tanáregyesület Északkeleti Köré május 29-án tartotta meg évi rendes közgyűlését Sátoraljaujhelyben, a városi vigadóban.

A közgyűlésen a polgári iskolai tanárok igen nagy számban jelentek meg és ott láttuk a város képviselőiben dr. Orbán Kálmán polgármestert, Damjanovics Agoston gkath., Roth Sámuel izr. lelkészeket, a Kazinczy Kör képviselőiben Emődy László tvszéki tanácselnököt, Peterczky tanfelügyelőt és az összes iskolák igazgatóit.

A közgyűlésen Cséh Gusztáv miskolci polgári iskolai igazgató elnököt, aki megnyitó beszédében megemlékezett a város és környékének történelmi és kulturális vonatkozásairól, majd Kazinczy szellemét idézve az ő hazaszeretétét, lelkesedését és munkáját állította példaképül és felhívta a megjelenteket az ő szellemében való munkára.

Az elnök javaslatára a közgyűlés táviratilag üdvözölte gróf Klebelsberg kultuszminisztert, Korniss államtitkárt és Kessler min. tanácsost, majd az egyesület nevében üdvözölte özv. Komáromyné Kozma Jolán igazgatót és Sztankovicsné Jäger Vilma tanárnőt kormányzóit, illetve kultuszminiszteri kiténtetésük alkalmából.

Dr. Varga Béla, a Társadalombiztosító Pénztár főorvosa tartott ezután előadást „Fejlődéskori idegzavarok az iskolai tapasztalatokkal kapcsolatban” címmel. Érdekes és alapos előadásában foglalkozott a pubertás korban fellépő idegi és szellemi rendellenességekkel, azokkal a kérdésekkel, melyek miatt — mint mondotta — az orvos és a pedagógus vagy összevesz, vagy összebarátkozik. Példákkal és a rendelkezésesek leközlésére szolgáló módszerek ismertetésével igazolta az orvos és a pedagógus együttműködésének szükségességét.

A titkári és pénztári jelentés letárgyalása után ellogadtak Grósz József miskolci polg. fiúiskolai tanár határozati javaslatát, melyben a pol-

gári iskolai tanárok sérelmeinek orvoslását kéri.

A közgyűlést közebbé követte a vigadó éttermében, mely után Széphalomra, Ka-

zinczy sírjához zárandokoltak a gyűlés résztvevői.

Sorsjegy Löw Mihálynál.

Bűnügyé fajult a mézárosok harca.

Sámuel Dezső feljelentést tett a rendőrségen két borju erőszakos elvétele miatt Onuska Miklós és társai ellen.

1929. június 1.

Nem új dolog az a harc, mely az ujhelyi mézárosok nagy részének egyesülése, a Mézáros Társulat és a Társulaton kívül álló mézárosok között, hol titokban, hol a felszínre törve folyik. Különösen kiélesedett az a harc Sámuel Dezső és a Társulat között, mert Sámuel a napi piacon olcsó hússzéket tart üzemből.

Ez az eddig csak szavakban, legfeljebb ármegállapításokban folyó háborúság most már Sámuel Dezső feljelentése folytán a rendőrséget is foglalkoztatja. Sámuel ugyanis megjelent ma reggel az államrendőrségen és feljelentést tett Onuska Miklós és társai ellen, mert péntek este

a vágóhídon egy szekérről az ő tulajdonát képező két borjut erőszakkal levették, az ő jelzését a borju szőrzetéből kivágták és saját istállójukba zárták.

A feljelentés szerint Sámuel Dezső tegnap megbízást adott Schiffer Izidor úgnöknek, hogy vásároljon részére két darab borjut és a vételárát is átadta. Tegnap este Schiffer három borjut hozott Sámuel Széchenyi-téri mézárszéke elé, melyek közül kettőt átvett és mindjárt be is nyírta jelzését a borju szőrzetébe. Mivel a borjukat már nem lehetett levágni, megbizta Rosenblüth fuvarost, hogy Muha Jenő tanulóval együtt vigye le a vágóhidra és helyezze el ott az istállójában.

A vágóhídon ott volt a Mézáros Társulat több tagja, mikor a szekér beérkezett és megkérdezték Muha Jenőt, hogy kié a két borju, mire a tanuló megmondotta, hogy Schiffer hozta a borjukat Sámuelnek. A mézárosok erre kijelentették, hogy a borju az övék, majd a Muha és Rosenblüth tiltakozása ellenére levették a szekérről, kivágták Sámuel jelzését és benyírták saját jelzésüket.

Előadta még Sámuel, hogy a Társulat tagjai azért harragszanak rá, mert nem volt hajlandó a borjuhús árát emelni. Emiatt ismételtlen megnyeggették ebben látja mostani erőszakos eljárásuk indító okát. Az eset után Laczkó Gyula nevű segédje találkozott az egyik társulati tag mézárossal és megkérdezte tőle, hogy „hogyan lehet egy ember ellen ilyesmit tenni” mire azt a választ kapta: „aki erősebb az győz.”

Értesülésünkhöz híven meg kell még említenünk, hogy tegnap nemcsak Sámuel Dezső, hanem a Mézáros Társulat is megbízást adott Schiffernek borjuk vásárlására és a Társulaton lévő mézárosok innen merítették a borjukra igényüket. Annál is inkább, mert mikor Schiffer Fridmann nevű ügynökséget felelősre vonták, hogy miért adták Sámuelnek a jobb borjukat, Fridmann azt válaszolta: „Hát vigyék el az egészet”

szerdán dében Sárospatakra érkezve, megtekintették a kollegiumot és a várat. Délután jöttek Ujhelybe. A pályaudvaron a város igen kedves fogadtatást rendezett. A levante egyesület fúvószenekara indulója üdvözölte az érkezőket, akiknek fogad-

A rendőrségen Tóth Elek rendőrtanácsos, a bűnügyi osztály vezető maga vette kezébe a nyomozást és a legnagyobb eréllyel látott hozzá a tényállás tisztázásához.

Budapesti leánygimnázium kirándulása Sátoraljujhelybe.

Kedves vendégei voltak Úrnapiján Sátoraljujhelynek. A budapesti Deák Ferenc-téri evangélikus leánykollegium 50 növendéke érkezett dr. Böhm Dezső igazgató, két tanár és két tanárnő vezetésével Ujhelybe.

A kiránduló diáklányok

szerdán dében Sárospatakra érkezve, megtekintették a kollegiumot és a várat. Délután jöttek Ujhelybe. A pályaudvaron a város igen kedves fogadtatást rendezett. A levante egyesület fúvószenekara indulója üdvözölte az érkezőket, akiknek fogad-

KÉRJE A FÜSZERKERESKEDÉSÉBEN
A MOST MEGJELENT,
148 RECEPTET TARTALMAZÓ,
SZÍNES KÉPEKKEL ILLUSZTRÁLT
DR. OETKER-FÉLE
RECEPTKÖNYVET
ÁRA 30 FILLÉR



HA A FÜSZERESNÉL NINCS FORDULJON KÖZVETLEN HOZZÁNK: DR. OETKER A GYÁRHOZ BUDAPEST, VIII. CONTI-U. 25.
A 127 receptet tartalmazó, „Hogyan készült a jó sütemény?” című könyvet kívánatra továbbra is ingyen és bérmentve küldöm.

VAROSI MOZI.

Szerdán és csütörtökön „Asphalt” 9 felv. Rendezte: Joe May Főszereplők: Betty Amann, Gusztáv Fröhlich, Hans a. v. Schlettow és Albert Steinrück. A mammut — város idegölő, száguldó tempója, mindent elsőprő életének szimbóluma ez a film.

Szombaton „A sivatag lilioma” Dráma 8 felv. Főszereplők: Lillian Gish és Lars Hanson.

Vasárnap „Zoro és Huru esete a fekete nővel” Bohózat 8 felv. Főszereplő: Zoro és Huru, akik véletlenül Hollywoodban becspeennek egy filmfelvétel alkalmával egy Studióba, hol egy tragédiát kell lejátszaniok, — Hogy mi lesz a tragédiából elképzelhető.

tatására megjelentek a város megbízottai és számos helybeli középiskolai tanár. Még délután megtekintették a várost, majd szállásukra a Magyar Király szállodába mentek.

Urnapiján, a város rendezésében, kiutaztak a Hegyközi vasuton Hollóházára, a kerámia gyárba, megtekintették a füzéri várat és Széphalmon a Kazinczy-mausoleumot. Ezen a kiránduláson a helybeli polgári leányiskola mintegy 50 növendéke is résztvev.

A nagyszerűen sikerült tanulmányi kirándulást a Máv. Menetjegyjiroda, illetve annak ujhelyi fiókja rendezte.

HIREK.

— **Doktoravatás.** A szegedi egyetem jogtudományi karán Schwarcz Lipót a jogtudományok doktorává avatták.

— **Dr. Székely László előadása a sebészkongresszuson.** A budapesti 15. sebész-nagygyűlésen dr. Székely László, a helybeli izr. kórház sebész főorvosa „Tífusz-okozta többszörös belátéródás utáni gennyes hashártyagyulladás operált, gyógyult esete” címen előadást tartott betegbemutatással. Az előadást a kongresszuson résztvevő kiváló sebészek igen nagy érdeklődéssel hallgatták és elismeréssel fogadták, annál is inkább, mivel ilyen gyógyuláshoz vezető műtét ritkán fordul elő.

— **Tennisverseny.** Lord Rothermere egy örökös tenniszvándordíjat alapított, melyért a városok válogatott csapatai küzdenek. Az előmérkőzések során Sátoraljujhely város tenniszezői Nyíregyháza representánsaival kerülnek össze. Az izgalmasnak ígérkező tennisversenyt — kétszeri kénytelen elhalasztása után — vasárnap d. e. 10 órai kezdettel tartják meg a SAC. Diana-kerti pályáján.

— **Fogorvosi hír.** Dr. Lőrinc Aladár fogorvosi rendelőjét Sátoraljujhelyre áthelyezte és Fő-ucca 6. szám alatt (Szegeő divatház felett) az I. emeleten rendelését megkezdte. Rendelési idő naponta d. e. 9-től d. u. 6-ig.

— **Az erdőben előfordulható tüzesetek és egyéb erdei károk megakadályozása** érdekében figyelmetem a közönséget, hogy a város erdejében

Erzsébet Királyné Szálló

Budapest, IV., Egyetem-u. 5. (A Belváros Központjában)

pince a főváros legszebb sörözője. — Polgári árak!

60 éve a fővárosi és vidéki uri középosztály találkozó helye. 100 modern, kényelmes szoba. — Az étteremben és kávéházban cigányzene. — Az Erzsébet-SZABÓ IMRE tulajdonos.

kirándulni csakis a városi hatóság engedélyével lehet. 16 éven aluliak csak felöltözött kíséretében rándulhatnak ki. Kirándulási engedélyért a városháza 5. sz. hivatalos helyiségében lehet jelentkezni. Az erdőben és az erdő mentén 100 méter szélességben tüzet rakni a legszigorban tilos. Dr. Orbán Kálmán sk. polgármester.

— **Aramszünet.** A városi közművek közli: június hó 2-án, vasárnap reggel 5 órától délelőtt 10 óráig az áramszolgáltatás szünetel.

— **Lőcsei generális diáktalálkozó.** A volt lőcsei kir. kath. főgimnázium, a volt m. kir. áll. főreáliskola és a volt m. kir. áll. felsőbb leányiskola összes volt növendékei közös diáktalálkozót terveznek Budapesten megtartani. Felkérjük a volt lőcsei diákokat, közülük nevüket (asszonyok a leánynevet is!) a foglalkozás és lakcím pontos megjelölésével (esetleg a volt diaktársakét is) mielőbb a Lőcsei Diáktalálkozó Rendező Bizottságával Budapest VIII. Vasucca 9—11. III. 34.

— **A hadikölcsön károsultak segélyezésének kiterjesztése.** A népjóléti miniszter legutóbb már jelezte, hogy a hadikölcsön tulajdonosok karitatív segélyezése terén a jövőben fel fogja használni az eddigi tapasztalatokat. A helyzet ugyanis az, hogy a rendelkezésre álló 6 millió pengő alapnak ebben az évben alig felét fizették ki a hadikölcsön károsultaknak, ami elsősorban azért igen különös, mert több mint 10 ezer kérvényt elutasítottak. A jövő költségvetési évben ugyancsak 6 millió pengőt állítottak be erre a célra, de az alap fel nem használt részének figyelembevételével a jövő évben tulajdonképpen 9 millió pengő áll rendelkezésre. Így már emiatt is szükségessé válik a keret kiszélesítése. Úgy értesültünk, hogy a korlátozó intézkedéseket kettős irányban készülnek enyhíteni: elsősorban a jövedelmi határ megtehető felemelésével, másrészt pedig az eredeti jegyzőkre vonatkozó intézkedések módosításával.

— **Ha használt autót venni, vagy eladni akar,** vegye meg a Pesti Tőzsde legújabb számát, amely egy oldalon keresztül közöl egész sereg olcsó eladó, használt autót. A használt autók eladói megbízható pesti autóvezérképviseleti cégek. Mindenféle használt autó ügyben bizalommal lehet fordulni a Pesti Tőzsde kiadóhivatalához, Buda pest, IV. Városház-ucca 6.

A közönség köréből

kaptuk a következő közérdekű levelet:

A bodrogközi vasut strand-vonatja,

mely délután 2 óra 12 percor indul, igazán a közönség, Sátoraljaújhely város közönsége érdekét szolgálja. A vonatoknak azonban van egy nagy hibája: Sárospatakig csak Károlytivalván áll meg.

Tavaly is közlekedet egy strandvonat, de az megállt több helyen is a szőlők között. Ez a vonat a strandolákon kívül a szőlőbe kirándulók részére is nagyon alkalmas időben megy és így a közönség érdekeinek felel meg, ha úgy mint tavaly, a szőlők között is megállna feltétlenül.

Érthetőnek tartom, ha ez a vonat nem áll meg minden megállónál, hanem csak azoknál, amelyeknél a közönség érdeke feltétlenül megkívánja. De azoknál álljon meg.

Biztosra veszem, hogy a vasut megértő igazgatósága meg fogja találni a módját annak, hogy szőlőtulajdonosok és a kirándulók igényeit is kielégíthesse.

Egy szőlőtulajdonos.

Milyen adótartozásokat vesznek revízió alá.

Annak idején beszámoltunk arról, hogy a pénzügyi kormányzat rövidesen elrendeli az adóhátralékok revízióját. Félreértések elkerülése végett azonban már most szükségesnek találjuk a következő közlést: az adóhátralékok revíziója csak azokra az adótartozásokra vonatkozik, amelyeket 1926. december 31-ig kellett volna megfizetni. Az adóhátraléko-

kat egyébként három csoportba osztják. Az első csoportba tartoznak az 500 pengőig, a második csoportba az 500—2000-ig, a harmadik csoportba a 2000 pengőt meghaladó adó tartozások. Az adóhátralékok revíziója nagy körültekintéssel fog végbemeni. Kellően indokolt esetekben a pénzügyminiszter, ígéretéhez híven, a legnagyobb méltányosságot fogja gyakorolni. A 2000 pengőt meghaladó adóhátralékokat csak abban az esetben törli, ha az adózó közben teljesen elszegényedett.

GAZDAG CIRKUSZ megnyitó előadása június 5-én.

— A Nyugat június 1-i száma Klebelsberg miniszter minapi beszéd alkalmából, hogy a művészet legyen csakis nemzeti és faji, a tudomány ellenben nem lehet más mint nemzetközi, Ignotus „Faj és művészet” c. vitacikkét közli vezetőhelyen. Marczali Henrik folytatja ünneletrajzát, Bárdos Artur Színházi Naplóját, Gyergyai Albert, Török Sophierd mond kritikát „Asszony a karosszéknél” c. most megjelent könyve kapcsán. A kritikai részből Komlós Aladár, Tersanszky J. Jenő, Rabinnovszky Márius cikkeit kell kiemelnünk. A szépirodalmi részben Tersanszky J. Jenő regényét, Laczkó Géza és Büky György novelláit, Berda József, Szabenyi Sándor és Somogyi Ferenc verseit találjuk. Gazdag irodalmi, színházi és képzőművészeti rovatok. Egy számnak 2 pengő az ára; negyedévi előfizetés 10 pengő. Kiadóhivatal: Bpest, VIII., Ilka-u. 31. Telefon: J. 371-46.

— **Mindenki harsogva nevet** azokon a jó vicceken, amelyekkel tele van Az Ojság új száma. A kitűnő viccelap römök történeteiről egész Pest beszél. Karinth Frigyes, Lakatos László, Emőd Tamás írásai, művészek és büvésznők derűs ünnelemzései tartják az új színes lapot. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal, Bpest VI., Ó-ucca 12.

— **A légy fertőző betegségterjesztése közismert.** Csupán gyakran vérmérgézt és halált okoz. Ellene

csak jó légyfogóval védekezhetünk. A legjobb légyfogó elismerten az „Aeroxon” mézes légyfogó, melyet azonban igen sokan utánoznak. Figyeljünk a bevásárlásnál, hogy valóban „Aeroxon” légyfogót szolgáltatson ki a kereskedő.

Szállítót
15 waggon
Rózsá-tápburgonyára
keresek. Arajánlatot csakis a mennyiség megjelölésével kérek.
I. S I S S L E
burgonya-nagykereskedő
Berlin—Steglitz Buggstrasse 17.

— **Magyarország esküdt ellensége volt Zsófia főhercegnő,** Ferenc József édesanyja, csak hogy erről egyetlen szót sem lehetett leírni addig, amíg Ferenc József életben volt. Ez az ellenséges érzelem egyik részlete volt egy nagyszabású politikának, amely az abszolút császári hatalom megvalósítását tűzte ki célul. Tárgyilagos és igazságos képet nyújt a magyarság e legnagyobb ellenségéről a „Lantos Magazin” június 1-i száma, amelyben a vezető magyar írókat Tamási Áron novellája, Markovits Radion regénye, Juhász Gyula képviselik. Fényképes riportok és cikkek váltakoznak ebben a számban. Divat, sport és humor, bő rovatok műkedvelők és tanácskérek száma. A „Lantos Magazin” havonként kétszer jelenik meg. Ára számonként 1— pengő. Évi előfizetés 24— pengő. Minden éves előfizető egy 6x9 cm-es Kodak fényképezőgépet kap. Prospektust levelezésselapra kérhet a kiadóhivataltól: Budapest, VIII., Stúdh-u. 13

A „**AEROXON**” mézes légyfogó sokan utánozzák
Bevásárlásnál ügyeljen a névre!
Saját érdekében ne fogadjon el mást, mivel ennek fogóképessége minden más gyártmányt felülmúl.
Mindenhol ezt követelje!
Vízszent eladókát kiszolgál a gyár kizárólagos vezérképviseletője:
TOLNAI JÁNOS JENŐ
Budapest, VI., Szondy-ucca 73. szám

396/1929. vh. sz.

Árverési hirdetmény.
133 pengő — f. tőke, ennek 1929. évi január hó 15 napjától járó 8 százalékos kamata és eddig 3 szeszen 47 P. 26 fillér perköltség erejéig a sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság Pk. 6880/29. számú végzése folytán a végrehajtást szenvedőnél 1929. évi március hó 7-án bíróság (a felül) foglalt és 5600 pengőre becsült ingóságokra az árverést — azon foglaltak követelése erejéig is, akik törvényes zálogot nyertek — elrendeltetvén, annak Sátoraljaújhelyben Árpád ucca 23. sz. alatt leendő megtartására 1929. évi június hó 4 napjának d. e. fél 11 óráját tűztem ki, amikor a foglalás alatt lévő butorok stb. a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsárolt alul is elfognak adni.
Amennyiben a követelésre időközben részfizetés teljesített, a fizetett összeg a követelésbe beleszámítva.
Az árverési vevő a vételáron felül fizetni köteles a vételi illetéket és forgalmi adót is.
Sátoraljaújhely, 1929. május hó 6.
Gáll, jbréségi vjhajtó,

VESE, HÓLYAG, RHEUMA
LEGHATÁSOSABB GYÓGYVÍZ
SAVOLDÓ, VIZELETHAJTÓ
SALVATORFORRÁS

M. kir. 7. honv. vegyesdandárparancsnokság építési osztálya Miskolc.

Árverési hirdetmény.
A sátoraljaújhelyi gy. laktanyában f. év június hó 10-én délelőtt 10 órakor különféle selejtezett ócska anyagok és tárgyak (főként öntöttvas kályhák) kerülnek nyilvános árverés útján értékesítésre.
Az árverési feltételek a fenti laktanya épületkezelőségénél tudhatók meg.
vitéz Gálócsy
építési osztály vezető.

A tokaji kir. járásbíróóság mint telegkönyvi hatóságától.

Tk. 785/1920. sz.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Sternberg Herman és neje végrehajtatonak Meczner Istvánné Illés Borbála végrehajtási szervenő ellen indított végrehajtási ügyében a telegkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 95 P. 70 f. és járuléka behajtása végett a tokaji kir. járásbíróóság területén levő, Tarczal községben fekvő, s a tarczali 2216. számú telegkönyvi betétben A. I. 1. 2. sor, 440.441. hrsz. alatt felvett udvarnak, kertnek a beltelkeken s az udvaron épült 347.01. számú háznak Meczner Istvánné Illés Borbála nevén álló illetőségére 1250 P. kikiáltási árban; épségben hagyásával a C. 6. alatt Morgenstern lakabné Lichtmann Lili és C. 17. alatt Meczner István javára bekebelezett özvegyi, illetve holtiglani haszonélvezeti jognak, elrendelte.

Az árverést 1929. évi június hó 24. napján d. e. 10 órakor Tarczalon a községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikiáltási ár 1/2-ánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arólyammal számított ovadékképes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni, hogy a bánatpénznek előlegesen bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t. c. 147. 150, 170, §§.; 1908: XL. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908: XL. t. c. 21. §.)

Tokaj, 1929. február hó 15. Nemes s. k. kir. jbirósági elnök.

A kiadmány hitelül: aláírás. tkvvezető.

FISKORD PNEU

Citroen, Ford, Chevrolet alkatrészek

autófelszerelések

Nagy József, Bpest

VI., Andrassy-ut 34. Telefon 221-97, 285-63.

Egy uri lakás

11 helyiséggel, szép parkirozott kerttel, nagyon előnyös áron

eladó Tolcsván

Részletes adatokat e lap kiadóhivatalánál.

Papiros írószer

nyomatvány üzleti könyv

Landesmann Miks és Társánál.

SÁRKÁNY JÁNOS

gőzerőre berendezett kelmefestő és vegytisztító műhelye TOMPA-UCCA 16.

Felvételi üzlete

Molnár István-ucca 5. szám alati

(Pannónia szálló épület)

Vállalok: Női- és férfiruhák, selymek, tuggönyök butorhuzatok, szőnyegek, fejkendő, kézimunkák stb. vegyi tisztítását, minta után bármily színre való festését.

Gallérok, kézelők tisztítását, gyászruhák festését 24 óra alatt.

UJDONSÁG!

N. Soussa Freres

UJDONSÁG!

ASSUAN

nevű kiválóan finom egyiptomi cigaretta.

Kapható: vidékre levelezőlap rendelésre

tíz darabot tartalmazó párnázott dobozokban

Kállay Tamás IV., Türr István-u. 4. külf. doh. küll. árudájában

Telefon: Aut. 816-58.

Telefon: Aut. 816-58.

továbbá speciális trafikokban, jobb szállodákban, kávéházakban, éttermekben, mulatóhelyeken és pályaudvarokon az I. B. U. Sz. árusító helyein

BUDAPEST

legelsőrendű, modern családi szállója az

ESPLANADE SZÁLLODA

III. Zsigmond-ucca 38. Telefon: Aut. 517-35.

Mérsékelt árak, modern berendezés központi fűtés, melegvízszolgáltatás, lift

Engedményt kap ön, mint e lap előfizetője a Dunára néző Esplanade nagyszállóban.



PALLADIS könyvszolgáltató Budapest, V., Alkotmány-u. 3.

172.927. vh. sz.

Árverési hirdetmény.

478 pengő 28 f. tőke, ennek 1926. évi máj. hó 1. napjától járó 18 százalék kamata és eddig összesen 220 P. — f. perköltség erejéig, a saujhelyi kir.

járásbíróóság Pk. 6083/927. sz. végzése folytán a végrehajtást szervenőnél 1927. évi ápr. 11.-én bíróság lefoglalt és 3544 p.-re becsült ingóságokra az árverés — azon foglaltatők követelése erejéig is, akik törvényes zálogjogot nyertek — elrendeltet-

vén, annak Sátoraljaújhelyben Wekerle-tér 6. sz. alatt leendő megtartására 1929. évi június hó 6. napjának d. u. 2 óraját tűzöm ki, amikor a foglalás alatt lévő butorok stb. a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben a követelésre időközben részfizetés teljesítetett, a fizetett összeg esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Az árverési vevő a vételáron felül köteles fizetni a vételi illetéket és forgalmi adót is.

Sátoraljaújhely, 1929. május 6.

Gall, jbirósági vhajtó.

31.929. vh. sz.

Árverési hirdetmény.

781 pengő — f. tőke, ennek 1928. évi június hó 2. napjától járó 8 százaléka kamata és eddig összesen 560 P. — f. perköltség erejéig a saujhelyi kir. járásbíróóság Pk. 6061/928. sz. végzése folytán a végrehajtást szervenőnél 1929. évi jan. 7. bíróság lefoglalt és 1600 pengőre becsült ingóságokra az árverés — azon foglaltatők követelése erejéig is, akik törvényes zálogjogot nyertek — elrendeltetett, annak Sátoraljaújhelyben Pálóczy-u. 9. sz. alatt leendő megtartására 1929. évi június hó 3. napjának d. e. fél 3 óraját tűzöm ki, amikor a foglalás alatt lévő butorok stb. a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben a követelésre időközben részfizetés teljesítetett, a fizetett összeg a követelésbe be lesz számítva.

Az árverési vevő a vételáron felül köteles fizetni a vételi illetéket és forgalmi adót is.

Sátoraljaújhely, 1929. május 4.

Gall, jbirósági vhajtó.

Nem trükk. Valóság!

Meleg, barátságos, tiszta szoba árból **20°.**

Bőséges izletes házi étkezési árból **10°.**

engedményt kap Ön mint ezen lap előfizetője

BUDAPESTEN a Park-Nagyszállóban VIII., Baross-tér 10.

Sátoraljaújhely, 1929. június hó 1. XXXII. évfolyam 22-ik szám

Szerkesztésért és kiadásért felelős: LANCZI ZOLTÁN

Szerkesztőség és kiadóhivatal Sátoraljaújhely, Kazinczy-ucca 5. Telefonszám 10.

Nyomatott Landesmann Miksa és Társánál